
SSD EXTERNE POUR ANDROID

Android
Transférer les données du téléphone mobile 
vers le disque dur

or

① Connectez le smartphone USB-C et le SSD externe ORICO

Transférer les données du disque dur vers le 
téléphone portable
① Connectez le smartphone USB-C et le disque dur externe 
     ORICO.

② Sélectionnez « Disque USB » dans « Gestion des fichiers ».

② Sélectionnez le dossier de destination dans « Gestion des 
     fichiers »

③ Sélectionnez les fichiers à sauvegarder → Sélectionnez 
     « Déplacer » ou « Copier » → « Dispositif USB »

④ Déplacez vers le fichier de destination et terminé

③ Sélectionnez les fichiers que vous souhaitez sauvegarder → 
     Sélectionnez « Déplacer » ou « Copier » → « Dispositif de 
     stockage interne».

④ Déplacez vers le fichier cible et c'est terminé.

MANUEL D'UTILISATION

SSD EXTERNE POUR IPHONE
MANUEL D'UTILISATION
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iPhone
Transférer les données de l'iPhone vers le 
disque

or

① Connectez l'iPhone et le SSD externe ORICO.

ransférer les données du disque vers l'iPhone
① Connectez l'iPhone et le SSD externe ORICO.

② Ouvrez l'application de gestion de fichiers et trouvez le dossier 
     correspondant.

② « Appareil photo » → « ProRes ».

② Sélectionnez « Photo » et « Vidéo » dans l'album → Enregistrer 
     dans « Fichier ».

③ Cliquez sur l'icône de partage, puis sélectionnez « Enregistrer 
     dans les fichiers ».

④ Sélectionnez le disque dur externe de stockage correspondant 
     et enregistrez-le dans un dossier.

④ Cliquez sur le bouton de téléchargement dans le coin inférieur 
     gauche et sélectionnez « Stocker sur mon iPhone ».

③ Cliquez dans le coin supérieur droit pour sélectionner les 
     données que vous souhaitez importer vers le téléphone.

③ Après l'enregistrement, vérifiez la vidéo dans « Gestion des 
    fichiers ».

PRORES
① « Réglages » > « Appareil photo » > « Format », sélectionnez 
     « Apple ProRes ».
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